

济南大力推进节能减排

一是下大气力解决好燃煤问题。各县区确保10月底前完成35蒸吨及以下燃煤锅炉淘汰、35蒸吨以上燃煤锅炉超低排放改造以及低空排烟设施取缔工作。精准推进民用生活燃煤清洁化治理，确保完成5.02万户以气代煤或以电代煤任务。

二是下大气力解决好“小散乱污”问题。继续加大整治力度，对9月底前无法升级改造达标排放的企业一律取缔。

三是下大气力解决好面源污染问题。进一步强化扬尘治理，强化机动车排污及石化行业挥发性有机物污染治理，强化低空源污染治理，加快公交、轨道交通建设，引导群众更多选择绿色、低碳、环保的出行方式和生活方式。

四是下大气力解决好冬季取暖问题。用足用好21亿元资金，强力推进冬季清洁取暖试点工作；年底前，平阴、济阳、商河三县要实现县城集中供热或清洁能源供热全覆盖；加快推进聊城电厂余热入济工程，积极探索太阳能等清洁供暖新模式。五是下大气力解决好产业转型问题。

抓住建设新旧动能转换先行区的机遇，加快淘汰一批落后产能，完成水泥、石化、化工等行业企业排污许可证发放工作。积极推进东部16家老工业区搬迁和重化工企业改造升级，按计划完成济南庚辰铸造、蓝星石油等重点工业企业停产、搬迁工作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/112347.html>